

सनराइजर्स हैदराबाद और दिल्ली के बीच मुकाबला आज

मुझे फंसाया जा सकता है : दुती

हैदराबाद, 11 मई (भाषा)। लगातार दो हार के बाद जीत की राह पर लौटने को बेताब दिल्ली डेयरडेविल्स के लिए गुरुवार को सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ आइपीएल के मैच में कड़ी चुनौती होगी। सनराइजर्स शानदार फार्म में हैं जिसने 10 मैचों में सात जीत के साथ 14 अंक बना लिए हैं और वह दिल्ली को हराकर शीर्ष पर अपनी जगह और पुख्ता करना चाहेंगे।

आइपीएल में इस सत्र से पहले प्रभावित नहीं कर सके सनराइजर्स ने इस बार बेहतरीन प्रदर्शन किया है और उसके बल्लेबाजों व गेंदबाजों ने एक इकाई के रूप में बेहतरीन प्रदर्शन कर दिखाया है। सनराइजर्स के कप्तान डेविड वार्नर फार्म में हैं और एक से ज्यादा बार अकेले दम पर टीम को जीत दिला चुके हैं। सलामी बल्लेबाज शिखर धवन भी अच्छे फार्म में हैं। धवन ने मंगलवार को राइजिंग पुणे सुपरजाइंट्स के खिलाफ 27 गेंद में 33 रन बनाए थे। हैदराबाद ने वह मैच चार रन से

जीता जिसमें एडम जांपा ने 19 रन देकर छह विकेट लिए।

हैदराबाद के पास केन विलियमसन, मोइजेस हेनरिक्स और दीपक हुड्डा के रूप में उम्दा बल्लेबाज भी हैं। वहीं गेंदबाजों में भुवेश्वर कुमार, आशीष नेहरा, मुस्तफिजुर रहमान और बरिदर सरन अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। दिल्ली नौ मैचों में 10 अंक लेकर चौथे स्थान पर है। राहुल द्रविड़ के मार्गदर्शन में खेल रही दिल्ली के पास किटोन डिकाक, कप्तान जहीर खान, विकेटकीपर बल्लेबाज संजू सैमसन और शीर्ष क्रम के बल्लेबाज करूण नायर के रूप में बेहतरीन खिलाड़ी हैं। दिल्ली को जहीर से शुरुआती सफलताओं का उम्मीद होगी।

युवा सैमसन और रिषभ पंत को भी बल्ले के जोहर दिखाने होंगे। दिल्ली ने कुछ मैचों में कुछ अहम खिलाड़ियों को आराम दिया था और अब देखना यह है कि गुरुवार के मैच में उनकी वापसी होती है या नहीं।

टीमे :
दिल्ली डेयरडेविल्स : जहीर खान (कप्तान), मयंक अग्रवाल, खलील अहमद, सैम बिलिंग्स, कार्लोस ब्रेथवेट, नाथन नाइल, किटोन डिकाक, जेपी डुमिनी, अखिल हर्चंडकर, इमरान ताहिर, श्रेयस अय्यर, मनिपाल लेमरोरे, चामा मिलिंद, अमित मिश्रा, मोहम्मद शमी, क्रिस मौरिस, शाहबाज नदीम, करूण नायर, पवन नेगी, रिषभ पंत, प्रत्यूष सिंह, संजू सैमसन, पवन सुयाल, जयंत यादव।

सनराइजर्स हैदराबाद : डेविड वार्नर (कप्तान), आशीष रेड्डी, रिकी भुई, विपुल शर्मा, ट्रेट वॉल्ट, वेन कर्टिंग, शिखर धवन, मोइजेस हेनरिक्स, दीपक हुड्डा, सिद्धार्थ कान्हा, भुवनेश्वर कुमार, अभिमन्यु मिथुन, इयोन मॉन, मुस्तफिजुर रहमान, आशीष नेहरा, नमन ओझा, विजय शंकर, कर्ण शर्मा, बरिदर सरन, टी सुभान, आदित्य तारे, केन विलियमसन, युवराज सिंह।

मैच का समय : यत आठ बजे से।

सहवाग ने कहा, कोहली और तेंदुलकर की तुलना ठीक नहीं

मुंबई, 11 मई (भाषा)। पूर्व सलामी बल्लेबाज वीरेंद्र सहवाग का मानना है कि महान बल्लेबाज रविने तेंदुलकर और उभरते हुए सुपरस्टार विराट कोहली के बीच तुलना अनुचित है। सहवाग ने बुधवार यहां एक प्रचार कार्यक्रम के दौरान कहा, 'किसी को भी दो क्रिकेटर्स की तुलना नहीं करनी चाहिए। लोगों ने मेरी तुलना तेंदुलकर और विवियन रिचर्ड्स से की और यह उचित नहीं था क्योंकि मैं जिस युग में खेला वह रिचर्ड्स के युग से अलग था। इसलिए मुझे नहीं लगता कि हमें कोहली की तुलना तेंदुलकर से करनी चाहिए।'

सहवाग ने कहा कि भारत में दिन-रात्रि टैस्ट अच्छी तरह से काम कर सकता है लेकिन उन्होंने कहा कि इसकी आधिकारिक घोषणा होने के बाद ही वह इस मुद्दे पर और अधिक बोलेंगे। उन्होंने कहा, 'मॉडिया में इस तरह की बातें आई हैं लेकिन इस पर अभी कोई

स्पष्टता नहीं है इसलिए बेहतर होगा कि तब बात की जाए जब बीसीसीआइ आधिकारिक रूप से घोषणा करे लेकिन सभी चाहते हैं कि दिन रात्रि टैस्ट होना चाहिए। हमने आस्ट्रेलिया में यह देखा और एक पूर्व क्रिकेटर, क्रमेटेटर और क्रिकेट प्रशंसक होने के कारण मेरी इच्छा है कि भारत में दिन रात्रि टैस्ट होना चाहिए।' तेंदुलकर के अलावा भारत के सीमित ओवरों के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी और पूर्व कप्तान मोहम्मद अजहरुदीन के जीवन पर फिल्में आने वाली हैं। सहवाग से जब यह पूछा गया कि क्या हम अपने जीवन पर भी फिल्म बनते हुए देखना पसंद करेंगे तो उन्होंने कहा, 'अब तक ऐसी कोई फिल्म नहीं आई है।' फिक्स इलेवन पंजाब के मेंटर ने साथ ही उम्मीद जताई कि अंक तालिका में अंतिम स्थान पर चल रही उनकी टीम आइपीएल के बाकी बचे चार मैचों में बेहतर प्रदर्शन करेगी।

अभी सभी प्रारूपों में कोहली को कप्तान नहीं बनाना चाहिए : गावस्कर

नई दिल्ली, 11 मई (भाषा)। पूर्व भारतीय कप्तान सुनील गावस्कर का मानना है कि स्टार बल्लेबाज विराट कोहली को अभी सभी तीन प्रारूपों का कप्तान बनाने की जल्दबाजी नहीं करनी चाहिए और उन्हें टैस्ट टीम की अगुवाई करते हुए सीखने का मौका देना चाहिए। गावस्कर ने एक टीवी चैनल से कहा, 'विराट को अभी सभी प्रारूपों की कप्तानी नहीं सौंपनी चाहिए। उसे अपनी भूमिका में परिपक्व बनने दो। 2019 विश्व कप अभी काफी दूर है।'

गावस्कर की राय एक अन्य भारतीय कप्तान सोरव गांगुली से इतर है जिन्हें लगता है कि महेंद्र सिंह धोनी 2019 विश्व कप तक सीमित ओवरों की टीम

की अगुवाई नहीं कर पाएंगे और वह चाहते हैं कि कोहली को जल्द ही इन प्रारूपों में भी कप्तान बना देना चाहिए। कोहली इस समय शानदार फार्म में हैं और वह अभी इंडियन प्रीमियर लीग में सर्वाधिक रन बनाने वाले बल्लेबाज हैं। उनकी आइपीएल टीम आरसीबी हालांकि टूर्नामेंट में निरंतर अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पाई है और अंकतालिका में छठे स्थान पर है। गावस्कर ने कहा कि इस प्रतियोगिता में गेंदबाजों ने कप्तान कोहली की मेहनत पर पानी फेरा है। उन्होंने कहा, 'आइपीएल में बैंगलूर को गेंदबाजों ने नीचा दिखाया है। कोहली ने अपनी टीम की तरफ से अच्छा खेला है।'

इंग्लैंड महिला टीम की कप्तान एडवर्ड्स ने संन्यास लिया

लंदन, 11 मई (भाषा)। लंबे समय तक इंग्लैंड की महिला क्रिकेट टीम की कप्तान रही चार्लोट एडवर्ड्स ने बुधवार को अपने चमकदार अंतरराष्ट्रीय करियर को अलविदा कह दिया। एडवर्ड्स ने इंग्लैंड की तरफ से हर प्रारूप में अपनी बल्लेबाजी का लोहा मनवाया। उन्होंने बयान जारी करके कहा कि उनके लिए संन्यास का फैसला करना काफी मुश्किल काम रहा। उन्होंने कहा, 'मुझे इंग्लैंड की तरफ से खेलना बहुत पसंद है जो कोई भी मुझे जानता है वह यह समझता है कि अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास लेना मेरे लिए कितना मुश्किल फैसला रहा होगा। मैंने काफी सोच विचार करने और इंग्लैंड के कोच मार्क रोबिनसन और इंग्लैंड महिला क्रिकेट की निदेशक क्लेरी कोनोर् से विस्तृत बातचीत के बाद यह फैसला किया।'

एडवर्ड्स ने अपने अंतरराष्ट्रीय करियर की शुरुआत 1996 में की थी। इस 36 वर्षीय क्रिकेटर ने अपने करियर में 23 टैस्ट मैचों में चार शतकों की मदद से 1676 रन बनाए और कामचलाऊ लेग स्पिनर के तौर पर 12 विकेट लिए। सलामी बल्लेबाज चार्लोट ने 191 एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय मैचों में 5992 रन बनाए जिसमें नौ शतक शामिल हैं। उनका उच्चतम स्कोर नाट आउट 173 रन रहा। वनडे में उन्होंने 54 विकेट भी लिए हैं। इसके अलावा 95 टी20 अंतरराष्ट्रीय मैचों में एडवर्ड्स के

नाम पर 2605 रन दर्ज हैं।

उन्होंने कुल 220 मैचों की इंग्लैंड की अगुवाई की। उनकी कप्तानी में इंग्लैंड ने आस्ट्रेलिया के खिलाफ तीन बार 2008, 2013 और 2014 में एशेज जीती। इसके अलावा 2009 में इंग्लैंड ने वनडे विश्व कप और विश्व टी20 का खिताब भी जीता। चार्लोट को 2008 में आइसीसी की वर्ष की महिला क्रिकेटर और 2014 में 'व ज ड - 1 क्रिकेटर आफ द ईयर' चुना गया। वह घरेलू क्रिकेट में केंट की तरफ से खेलना जारी रखेगी जबकि पहले सुपर लीग में सर्दन वाइपर्स की तरफ से खेलेंगी।

हेलमेट अनिवार्य करने पर विचार कर रहा है आस्ट्रेलिया

सिडनी, 11 मई (एएफपी)। मैदान पर चोट लगने से क्रिकेटर फिलीप ह्यूज की मौत के बाद क्रिकेट आस्ट्रेलिया द्वारा कराई गई समीक्षा में कहा गया है कि बल्लेबाजों और करीबी फील्डरों के लिए हेलमेट अनिवार्य होने चाहिए जबकि दिमागी चोट के शिकार खिलाड़ियों की जगह स्थानापन्न खिलाड़ियों को उतारने पर विचार होना चाहिए। आस्ट्रेलिया के लिए 26 टैस्ट खेल चुके ह्यूज को नवंबर 2014 में सिडनी क्रिकेट ग्राउंड पर चोट लगी थी जिसकी वजह से उसने दम तोड़ दिया था। क्रिकेट आस्ट्रेलिया ने मामले की स्वतंत्र जांच कराई थी। उस समय ह्यूज ने जो हेलमेट पहना था, वह सही नहीं था। उसमें सुरक्षा के पूरे उपाय नहीं थे। समीक्षा करने वाले बैरिस्टर डेविड करटने ने कहा कि यदि ह्यूज ने आधुनिक हेलमेट पहना होता तो वह बच सकता था।

उन्होंने 62 पन्ने की रिपोर्ट में कहा कि प्रथम श्रेणी क्रिकेटर्स के लिए हेलमेट अनिवार्य कर देना चाहिए। उनके अलावा विकेटकीपर और नजदीकी फील्डरों के लिए भी हेलमेट अनिवार्य होना चाहिए। इसमें यह भी कहा गया कि स्थानापन्न खिलाड़ी भी विकल्प हो सकते हैं।

बुमरा का एक्शन यार्कर के अनुकूल : यादव

नई दिल्ली, 11 मई (भाषा)। युवा जसप्रीत बुमरा की तरह लगातार यार्कर नहीं फेंक पाने के लिए आलोचना झेलने वाले भारतीय तेज गेंदबाज उमेश यादव ने कहा कि उनका एक्शन फुल लैंग्थ आउटस्विंग गेंदों के अनुकूल है। यादव ने कहा, 'मैं जानता हूँ कि अधिकांश गेंदबाजों का आकलन डेथ ओवरों में यार्कर फेंकने की उनकी क्षमता के आधार पर किया जाता है। मैं भी प्रभावी यार्कर फेंक सकता हूँ लेकिन इसे लगातार फेंक पाना कठिन है।'

उन्होंने कहा, 'कई बार लैंग्थ गलत हो जाती है। जसप्रीत के साथ फायदा यह है कि यार्कर फेंकते समय उसका एक्शन

स्वाभाविक है जबकि मेरा एक्शन आउटस्विंग के अनुकूल है।' यादव ने कहा कि वह कभी लाइन और लैंग्थ के साथ समझौता नहीं करेंगे। उन्होंने कहा, 'उस रफ्तार तक पहुंचने के लिए बरसों की मेहनत लेनी होती है जहां तक मैं पहुंचा हूँ। पिछले एक साल में निरंतर अच्छा प्रदर्शन करने की मेरी क्षमता भी बढ़ी है।'

तीनों प्रारूपों में खेलने की मांगों को देखते हुए यादव का मानना है कि आइपीएल के दौरान फिटनेस बनाए रखना काफी अहम है। उन्होंने कहा, 'आइपीएल में मैच खेलने और यात्रा से शरीर थक जाता है। तेज गेंदबाज की रिकवरी अहम है।'

पॉल मर्चेन्ट्स लि.

(An ISO 9001:2008 Certified Co.)
(CIN: L74900DL1984PLC018679)

कार्यालय: एससीओ 829-830, सेक्टर 22-ए, चंडीगढ़-160022
फोन 0172-5041786, फैक्स 0172-5041709
E-mail: info@paulmerchants.net
पंजी. कार्यालय: ईएएफएल 335, 336, 337, 338 तब, डीएलएफ टावर, 15, शिवजी मार्ग, नजफगढ़, नई दिल्ली-110015, फोन: 011-48602000, Website: www.paulmerchants.net

सूचना
सेबी (सूचीयन दायित्व तथा उद्घाटन अपेक्षा) विनियमन, 2015 के विनियमन 29 (1) (ए) के प्रावधानों के अनुपालन में सूचित किया जाता है कि मै. पॉल मर्चेन्ट्स लिमिटेड के निदेशक मंडल की एक बैठक मंगलवार, 24 मई, 2016 को 12 बजे दोपहर में पीएफएल हाउस, एससीओ 829-830, सेक्टर 22-ए, चंडीगढ़ में कंपनी के कॉर्पोरेट कार्यालय में आयोजित की जाएगी जिसमें 31 मार्च, 2016 को समाप्त तिमाही तथा वित्त वर्ष के लिए कंपनी के अंतिम वित्तीय परिणामों तथा संबंधित समान विषयों पर विचार तथा अनुमोदन किए जाएंगे।
विवरण कंपनी की वेबसाइट <http://www.paulmerchants.net> तथा बीएसई लिमिटेड की वेबसाइट <http://www.bseindia.com> पर उपलब्ध है।

पॉल मर्चेन्ट्स लिमिटेड के लिए हस्ता./-
(ए.गोपीनाथन)
कंपनी सचिव
एफसीएस 5046

गुड लक स्टील स्ट्रूक्स लि.

पंजी. कार्यालय: 509, अरूणाचल हिल्सिंग, वास्तुधारा रोड, कर्नाट प्लेस, नई दिल्ली- 01
कार्यालय: गुड लक हाउस, 11-एफ, 166-167, नेहरू नगर, अंबेडकर रोड, गाजियाबाद- 201,
उ.प्र. CIN:L74899DL1986PLC050910, से देली. + 91-120-4196600, फैक्स: + 91-120-4196666, ई-मेल: goodluck@goodlucksteel.com, वेबसाइट: www.goodlucksteel.com

सूचना
कंपनी (प्रबंध एवं प्रशासन) नियमावली, 2014 के साथ पठित कंपनी अधिनियम 2013 की धारा 110 के अनुपालन में एतद्वारा शेयरधारकों को सूचित किया जाता है कि कंपनी ने निम्न विषयों के लिए इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों से मतदान सहित पोस्टल वोट द्वारा कंपनी के शेयरधारकों की स्वीकृति प्राप्त करने के लिए (i) 11 मई, 2016 को पोस्टल वोट प्रणय तथा स्व-पता लिखित व्यवसायिक जवाबी लिखावट के साथ पोस्टल वोट सूचना का ऐसे शेयरधारकों जिन्होंने डिजिटरी अथवा कंपनी के पास अपना ई-मेल आईडी पंजीकृत नहीं कराए हैं, को उसका प्रेषण प्राप्त कर लिया है। (ii) 11 मई, 2016 को लॉगिन आईडी तथा पासवर्ड के विवरणों के साथ ऐसे सदस्यों को ई-मेल भेज दिया है जिन्होंने डिजिटरी अथवा कंपनी के पास अपना ई-मेल आईडी दर्ज कराए हैं-
मत सं. प्रस्तावों का विवरण
1. गुड लक स्टील स्ट्रूक्स लि. के साथ मास्टरजी मेटल एलॉयज प्रा.लि. के सामामेलन की योजना की स्वीकृति (जिसे बीएसएनएन - CIR/CFD/DIL/5/2013 लिखि 4 फरवरी, 2013, सेबी सचिव नरेंद्र न. CIR/CFD/DIL/8/2013 लिखि 21 मई, 2013 द्वारा यथा संशोधित, में वर्णित रूप में संक्षिप्त बहुमत से पारित किया जाएगा।)
2. विशेष प्रस्ताव: "गुड लक स्टील स्ट्रूक्स लिमिटेड" से "गुडलक इंडिया लिमिटेड" में कंपनी के नाम के परिवर्तन के लिए स्वीकृति

यह सूचना ऐसे सभी शेयरधारकों को भेज दी गई है जिनके नाम नेशनल सिस्कुटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड तथा सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेस (इंडिया) लिमिटेड से प्राप्त शुक्रवार, 6 मई, 2016 को सदस्यों के रजिस्टर/लाभगोत्री रजिस्ट्रियों की सूची में उपलब्ध है। इस प्रकार, सदस्यों के माताधिकार की गणना शुक्रवार, 6 मई, 2016 को की जाएगी। स्वच्छ तथा पारदर्शी प्रक्रिया में पोस्टल वोट प्रक्रिया का संयोजन करने के लिए कंपनी के श्री प्रवीण कुमार भारती (एलएलबी, एससीएस), अधिवक्ता को पर्यवेक्षक नियुक्ति किया है। समान सूचीयन अनुबंध के अंतर्गत चर्चित रूप में कंपनी ने पोस्टल वोट प्रणय प्रेषित करने की जाह इलेक्ट्रॉनिक रूप से मतदान करने के लिए शेयरधारकों को प्रथम बनाने के लिए विकल्प के रूप में नेशनल सिस्कुटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड (एनएसडी) द्वारा ई-वॉटिंग सुविधा प्रदान किया है। ई-वॉटिंग की विस्तृत प्रक्रिया का विवरण पोस्टल वोट सूचना प्रणय में दिया गया है। शेयर धारक गुरुवार, 12 मई, 2016 के 9.00 बजे पूर्व। (आईएसटी) से शुक्रवार, 10 जून, 2016 को 5.00 बजे अप. (आईएसटी) तक अपना मतदान कर सकते हैं। सदस्य मतदान की केवल एक ही प्रक्रिया अर्थात् भौतिक वोट अथवा ई-वॉटिंग का चयन कर सकते हैं। यदि सदस्य दोनों ही पद्धतियों से अपना मतदान करते हैं तो ई-वॉटिंग द्वारा किया गया मतदान मान्य होगा तथा भौतिक पोस्टल वोट प्रणय द्वारा मतदान अवैध माना जाएगा।

सूचना तथा पोस्टल वोट प्रणय कंपनी की वेबसाइट www.goodlucksteel.com पर भी उपलब्ध है। जिन शेयर धारकों को पोस्टल वोट सूचना प्राप्त नहीं हुआ हो अथवा जिन्हें ई-मेल द्वारा पोस्टल वोट सूचना प्राप्त हुआ हो तथा जो भौतिक पोस्टल वोट प्रणय द्वारा मतदान करने के इच्छुक हैं, वे कंपनी की वेबसाइट अथवा लिंक <https://evoting.nsdl.com> से उसे डाउनलोड कर सकते हैं। शेयर धारक info@masserv.com पर हमारे आरटीए के पास इमेल पोस्टल वोट प्रणय के लिए अपना अनुबंध ई-मेल कर सकते हैं। विधिवत पूर्ण पोस्टल वोट प्रणय अधिकांश शुक्रवार, 10 जून, 2016 के 5.00 बजे अप. (आईएसटी) तक पर्यवेक्षक के पास पहुंच जाना चाहिए। ई-वॉटिंग पद्धति के लिए वॉटिंग अवधि शुक्रवार 10 जून, 2016 को 5.00 बजे अप. (आईएसटी) में समाप्त होगी। उस तिथि के बाद प्राप्त प्रत्युत्तर को नहीं प्राप्त किया गया माना जाएगा। पोस्टल वोट के परिणाम की घोषणा कंपनी के कॉर्पोरेट कार्यालय में शनिवार, 11 जून, 2016 को 5.00 बजे अप. में की जाएगी। पोस्टल वोट के परिणाम को कंपनी की वेबसाइट www.goodlucksteel.com पर प्रकाशित किया जाएगा तथा साथ ही कंपनी के पंजीकृत कार्यालय में प्रदर्शित किया जाएगा जिसके अतिरिक्त उन स्टॉक एक्सचेंजों जहां कंपनी सूचीबद्ध है अथवा रजिस्ट्रार तथा शेयर अंतरण एजेंट के पास भी अप्रसारित किया जाएगा। इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों द्वारा मतदान सहित पोस्टल वोट द्वारा मतदान संबंधी किसी भी समस्या प्रश्नों के लिए शेयर धारक investor@goodlucksteel.com पर अधोहस्तक्षरी से संपर्क करें अथवा कंपनी के कॉर्पोरेट कार्यालय में उन्हें लिखें।

बोर्ड के आदेश से
गुड लक स्टील स्ट्रूक्स लि. के लिए हस्ता./-
(अभिषेक अग्रवाल)
कंपनी सचिव
ACS: 20983

पंजाब नैशनल बैंक Punjab National Bank

वित्त प्रभाग (शेयर प्रभाग) प्र.का. 5, संसद मार्ग, नई दिल्ली-110001
दूरभाष-011-23708257; फॅक्स: 011-23766079; ईमेल आईडी:hosd@pnb.co.in
नोटिस

सेबी (सूचीबद्ध दायित्व एवं प्रकटीकरण आवश्यकता) विनियमन, 2015 के विनियम 47 के साथ पठित विनियम 29(1)(ए) के अनुसरण में एतद्वारा सूचित किया जाता है कि 31 मार्च, 2016 को समाप्त तिमाही/वर्ष के लिए बैंक के वार्षिक लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों (एकल एवं समेकित) पर विचार एवं अनुमोदन करने के लिए बैंक के निदेशक मंडल की बैठक बुधवार, 18 मई, 2016 को होनी निर्धारित की गई है। उक्त नोटिस बैंक की वेबसाइट www.pnbindia.in तथा स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइट www.nseindia.com एवं www.bseindia.com पर भी उपलब्ध है।
कृते पंजाब नेशनल बैंक हस्ता./-
(ए.गोपीनाथन)
कंपनी सचिव

POST OFFER ADVERTISEMENT

Potential Investments and Finance Limited ("PIFL" or "Target Company")
Registered Office: A-3, NDSE, 3rd Floor, Part - I, New Delhi - 110049;
Tel No.: 011-41070148; and Fax: 011-41070148;
Open Offer for acquisition of 4,810,000 Equity Shares from shareholders of the Target Company by Mr. Saket Agarwal ("Acquirer")

This Post Offer Advertisement is being issued by Corporate Professionals Capital Private Limited, for and on behalf of Mr. Saket Agarwal ("Acquirer") in compliance with Regulation 18 (12) of the Securities and Exchange Board of India (Substantial Acquisition of Shares and Takeovers) Regulations, 2011. The Detailed Public Statement with respect to the aforementioned offer was made on January 29, 2016, Friday in Financial Express (English) (All Editions), Jansatta (Hindi) (All Editions) and Mahanayak (Marathi) (Mumbai Edition).

Sl. No.	Particulars	Proposed in the Offer Document	Actuals
1.	Name of the Target Company	M/s. Potential Investments and Finance Limited	
2.	Name of the Acquirer	Mr. Saket Agarwal	
3.	Name of the Manager to the Offer	M/s. Corporate Professionals Capital Private Limited	
4.	Name of the Registrar to the Offer	M/s. Skyline Financial Services Private Limited	
5.	Offer Details		
a.	Date of Opening of the Offer	April 18, 2016, Monday	
b.	Date of Closure of the Offer	May 02, 2016, Monday	
6.	Date of Payment of Consideration	May 10, 2016, Tuesday	
7.	Details of Acquisition		

Sl. No.	Particulars	Proposed in the Offer Document	Actuals
7.1	Offer Price	Rs. 14.00/- per equity share	Rs. 14.00/- per equity share
7.2	Aggregate number of shares tendered	4,810,000 Equity Shares	325,010 Equity Shares
7.3	Aggregate number of shares accepted	4,810,000 Equity Shares	325,010 Equity Shares
7.4	Size of the Offer (Number of shares multiplied by offer price per share)	Rs. 67,340,000/-	Rs. 4,550,140/-
7.5	Shareholding of the Acquirer before Acquisition/ Public Announcement (No. & %)	3,800,000 Equity Shares (20.54%)	3,800,000 Equity Shares (20.54%)
7.6	Shares Acquired by way of Agreements	3,097,900 Equity Shares* (16.75%)	3,097,900 Equity Shares* (16.75%)
7.7	Shares Acquired by way of Open Offer	4,810,000 Equity Shares (26.00%)	325,010 Equity Shares (1.75%)
7.8	Shares acquired after Detailed Public Statement	Nil	Nil
7.9	Post offer share holding of Acquirer	11,707,900 Equity Shares (63.29%)	7,222,910 Equity Shares (39.04%)
7.10	Pre & Post offer shareholding of the Public		
		Pre offer	Post offer
	Number	11,602,100	6,792,100
	% of Fully Diluted Equity Share Capital	62.71	36.71

(*These shares have not been acquired by the Acquirer yet.

Note: The Acquirer accept full responsibility for the information contained in this Post Offer Advertisement and also for the obligations under SEBI (Substantial Acquisition of Shares and Takeovers), 2011.

A copy of this Post Offer Advertisement will also be available on the SEBI website at www.sebi.gov.in; BSE website at www.bseindia.com; website of Manager to the Offer www.corporateprofessionals.com and at the Registered Office of the Target Company i.e. A-3, NDSE, 3rd Floor, Part-I, Delhi - 110049;

Issued by Manager to the Offer
Corporate Professionals
WHERE EXCELLENCE IS LAW
CORPORATE PROFESSIONALS CAPITAL PRIVATE LIMITED
D-28, South Extn., Part 1, New Delhi - 110 049
Contact Person: Mr. Manoj Kumar | Ms. Ruchika Sharma
Ph.: 91-11-40622228/91-11-40622248, | Fax: 91-11-40622201
Email: manoj@indiap.com | ruchika.sharma@indiap.com
SEBI Regn. No: INM00011435

On behalf of Acquirer
(Saket Agarwal)
Place: New Delhi
Date: May 12, 2016

बैंक ऑफ़ बड़ोदा Bank of Baroda

Mid-Corporate Branch, Mezzanine Floor, "Nitesh Lexington Avenue" 72
Brigade Road, Bangalore-560025. Phone No.080-25130825 & 25130824
Fax No.080-25304633 E-mail: midban@bankofbaroda.com

POSSESSION NOTICE
[See Rule 8(1) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002]
Whereas
The undersigned being the authorized officer of the BANK OF BARODA under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (54 of 2002) and in exercise of powers conferred under Section 13(12) read with rule 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued demand notice dated 02.11.2015 calling upon the borrower M/s. Haveri Bioenergy Pvt. Ltd. to repay the amount mentioned in the notice being Rs.44,88,83,423.35 (Rupees Forty Four Crore Eighty Eight Lac Eighty Three Thousand Four Hundred Twenty Three and Paise Thirty Five) within 60 days from the date of receipt of the said notice. Copy of notice also endorsed to you.

AND
The authorized officer of the BANK OF INDIA under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (54 of 2002) and in exercise of powers conferred under Section 13(12) read with rule 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued demand notice dated 02.11.2015 calling upon the borrower M/s. Dharwad Bioenergy Pvt. Ltd. to repay the amount mentioned in the notice being Rs.22,62,11,277.45 (Rupees Twenty Two Crore Sixty Two Lac Eleven Thousand Two Hundred Seventy Seven and Paise Forty Five) to Bank of India and Rs.23,10,94,475.60 (Twenty Three Crore Ten Lac Ninety Four Thousand Four Hundred Seventy Five and Paise Sixty) to Bank of Baroda within 60 days from the date of receipt of the said notice. Copy of notice also endorsed to you.

The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower, guarantor, owner and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Section 13(4) of the said Act read with rule 9 of the said rules on this 10th day of May of the year 2016.
The borrower/guarantor/owner in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the Bank of Baroda, Mid Corporate Branch, Bengaluru, Karnataka and Bank of India, Bangalore Large Corporate Branch, Gandhi Nagar, Bangalore for a total amount of Rs.90,61,89,176.40 (Ninety Crore Sixty One Lac Eighty Nine Thousand One Hundred Seventy Six and Paise Forty) and interest thereon.

Description of the Immovable Property
Residential Plot, No. C-C014, situated in the layout of Plot No.P-8, Residential colony known as Builders Area (Ansals Golf Link-1), Greater Noida, District Gautam Budh Nagar, Uttar Pradesh in the name of Shri Ranjit Gupta and Smt. Sharul Gupta.
Date : 10.05.2016
Place: Noida
AGM
Authorised Officer, Bank of Baroda